



Všetkým záujemcom

Váš list číslo/zo dňa

Naše číslo
15/2025/JH

Vybavuje/linka
Ing. Jana Hosová
02/20824515

Bratislava
09. 10. 2025

Vec: Vysvetlenie Súťažných podkladov č.2

V zmysle § 48 zákona č. 343/2015 Z. z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov Vám zasielame vysvetlenie k nadlimitnej zákazke „**Vykonávanie pravidelných odborných prehliadok a odborných skúšok technických zariadení a vyhradených technických zariadení plynových, tlakových a elektrických**“ vyhlásenej v Úradnom vestníku Európskej únie č. OJ S 179/2025 zo dňa 18.09.2025 pod značkou 612263-2025 a vo Vestníku verejného obstarávania č. 190/2025 zo dňa 19. 09. 2025 pod značkou 15033-MSS.

V dňoch 8. a 9.10.2025 sme boli požiadaní o vysvetlenie súťažných podkladov, na ktoré bezodkladne odpovedáme.

Otázka č. 1:

V súvislosti s požiadavkami uvedenými v časti A.2 bod 3 „Technická a odborná spôsobilosť“ súťažných podkladov si dovoľujeme požiadať o upresnenie:

Je potrebné k ponuke predložiť doklad o elektrotechnickom vzdelaní revízneho technika elektrických zariadení, alebo postačuje predloženie osvedčenia § 24 nakoľko bez potrebného vzdelania nie je možné získať Osvedčenie §24 ?

Odpoveď:

Pre dokladovanie odbornej spôsobilosti revízneho technika postačuje dokladovať jeho aktuálne platné osvedčenie §24.

Otázka č 2:

Je z Vašej strany akceptovateľný elektronický podpis štatutárnych zástupcov realizovaný prostredníctvom Adobe Sign, pre všetky požadované dokumenty v ponuke? Daný podpis je jednoznačne priradený ku emailovej adrese štatutárov, čím je zabezpečená identifikácia podpisujúcej osoby.

Odpoveď:

Áno, verejný obstarávateľ akceptuje elektronický podpis štatutárnych zástupcov realizovaný prostredníctvom Adobe Sign pre všetky požadované dokumenty v ponuke.

Otázka č 3:

V súvislosti s požiadavkou na predloženie návrhu zmluvy vrátane príloh si dovoľujeme požiadať o upresnenie:

Bude postačujúce, ak ako súčasť návrhu zmluvy predložíme len Prílohu č. 3 – Cenovú špecifikáciu, keďže ostatné prílohy (napr. Príloha č. 1,2,4,5) sú už súčasťou súťažných podkladov a boli vypracované verejným obstarávateľom?

Odpoved':

Prílohy č. 1, 2 a 4 netreba predkladať.

Prílohu č. 5 treba predložiť, nakoľko ide o zoznam subdodávateľov, ak uchádzač nebude plniť zmluvu aj prostredníctvom subdodávateľov, tak v prílohe vyznačí bod II a ak bude plniť zmluvu aj prostredníctvom subdodávateľov, tak doplní údaje o subdodávateľoch do bodu I.

S pozdravom

Mgr. Daniela Krnáčová, LL.M., v.r.
riaditeľka odboru verejného obstarávania
Všeobecná zdravotná poisťovňa, a.s.